

# 这个元宵节 满满幸福感

## 庆元宵·做花灯

### 林山寨街道

#### 巧手做花灯 青年来传承



为进一步弘扬中国传统文化,丰富社区青少年的业余生活,2月25日上午,林山寨街道社区联合龙腾社工开展了“青年来传承 巧手做花灯”青少年制作灯笼活动。

踩着积雪、迎着寒风、凭着热情,辖区居民、十九中学生志愿者及部分学生家长早早来到了百花社区服务大厅参加活动。龙腾社区工作人员先介绍了灯笼的来源并讲解灯笼的制作过程。随后在社区工作人员的指导下,孩子们认真动手操作起来:精心搭建灯笼框架,画上自己喜欢的图案,然后利用各种各样的材料制作出一盏盏圆圆的大红灯笼。大家欣赏、

点评自己的劳动成果,收获了快乐,锻炼了手眼协调能力。现场的家长也纷纷表示,以后还要多与孩子一起积极参加这样的活动,活动不但丰富了孩子的寒假生活,还让孩子对传统工艺和传统节日有了更深刻的感受。此次制作灯笼活动,增进了社区工作者与青少年之间的感情交流,也使得家长与孩子之间的亲情更加浓郁,同时也让青少年充分感受到中华传统文化的独特魅力,切实增强了青少年守护和传承传统文化的意识,营造了氛围和谐、文化底蕴深厚的社区新春新气象。

记者 张改华  
通讯员 蔡珍 文/图

### 桐柏路街道 做灯笼庆元宵



为弘扬传统节日文化,拉近社区与居民的距离,2月24日,桐柏路街道风和日丽社区组织辖区青少年举办了“巧手做灯笼,欢乐庆元宵”活动。活

动中,志愿者介绍了元宵节的习俗并向参加活动的青少年发放制作灯笼的材料,大家发挥想象,通过拼贴制作特色元宵灯笼,感受着元宵的美好氛围。制作过程中,孩子们相互帮助、相互学习。经过一个多小时的努力,一个个漂亮的灯笼呈现在大家眼前。孩子们望着自己的作品,脸上洋溢着幸福的笑容。他们纷纷举起灯笼向大家展示成果。本次手工制作,培养了孩子们的动手能力和创造能力,也让大家感受到中国传统节日的魅力。下一步,社区将继续开展各类积极向上的活动,促进辖区居民与社区之间的积极互动。

记者 张改华  
通讯员 杨晨雨 文/图

### 猜灯谜·喜洋洋

#### 汝河路街道 党群同乐庆元宵

2月26日,汝河路街道汝河小区社区党委以“红色加油站”为依托,举办“党群同乐 浓情元宵”猜灯谜活动。

一大早,汝河小区新建党群服务中心红色加油站大门口热闹非凡,社区舞蹈队成员个个精神饱满,身着彩色表演服,传统秧歌扭起来,喜庆的歌儿唱起来。辖区的老人、青年、孩子不约而同来到现场,欢快的气氛赢得了居民们的掌声与喝彩。

“这个我会,我在学习强国上做过这道题!”党员李建霞说道。只见居民们有的轻声朗读,有的结伴商量,时而凝神思考,时而笑逐颜开,现场气氛热闹温馨。门口兑奖处更是欢乐不绝,现场洋溢着和谐、祥和、喜庆的节日气氛。

汝河小区社区此次举办的闹元宵欢庆活动,灯笼下悬挂的谜语、灯谜融合了党建知识、传统文化、历史地理等内容。同时,为加强学习强国APP的



推广宣传,灯谜将党建知识问答等纳入其中,形式生动而活泼,既具娱乐性,又具知识性。

记者 张改华  
通讯员 李世花 文/图

### 三官庙街道 欢庆元宵 乐猜灯谜



2月26日下午,三官庙街道郑上路社区党委组织开展了“我们的节日——元宵节猜谜

”主题活动,吸引了众多辖区居民热情参与。社区工作人员将精心挑选准备的100余条灯谜挂在社区大院内供居民有奖竞猜,灯谜内容既有通俗易懂的趣味猜题,也有较为复杂的抽象谜题,既具娱乐性,又具知识性。同时,也为不同年龄段的孩子及老人们量身定制了他们喜欢的精美纪念品。现场一

片欢声笑语,大家争先恐后看谜题,猜谜语给社区增添了浓厚的节日氛围。

此次元宵节猜灯谜活动,既弘扬了中华优秀传统文化,也激发了大家参加社区活动的积极性,拉近了社区党群关系,促进了邻里和谐,为构建和谐社区起到了积极作用。

记者 张改华  
通讯员 吴蕊 文/图

### 棉纺路街道 一小时100个灯谜全猜中

为了丰富居民的文化生活,使居民群众度过一个欢乐、喜庆的元宵佳节,棉纺路街道四棉西社区于2月26日(正月十五)上午举办了“党建引领凝合力,喜庆祥和闹元宵”猜灯谜活动,给群众带来了一场丰富的精神文化盛宴。社区门口的“不忘初心”

小广场一早便布置一新,社区工作人员将准备好的100条灯谜谜面挂在广场的红绳上,营造出浓厚的节日氛围。灯谜涵盖了党建党史类、字谜类、成语类、地名人名类等多种范围。

活动一开始,围观和路过的居民饶有兴致地驻足思考、

跃跃欲试,大家争先恐后地将猜对的谜语拿到工作人员处兑奖,奖品虽小,每个领到奖品的参与者脸上都洋溢着开心的笑容。一个小时,所展示的100个灯谜全部被猜中。活动取得了良好效果,获得居民大力称赞。

记者 张改华 通讯员 宋雅玲

### 建设路街道 庆元宵 温暖和谐一家亲



2月26日,建设路街道在前进路50号院开展“其乐融融庆元宵 温暖和谐一家亲”主题活动,近130名社区居民参与。活动分为两个会场,在前进路50号院小食堂内,辖区党员、居民、社区工作者30余人围坐在一起,尝着热气腾腾的汤圆,个个开心得合不拢嘴。随后,街道团工委、社区志愿者还为独居空巢老人送去节日问候和爱心汤圆。

另一会场,猜谜和“趣味套圈”活动正热闹地进行着。工

作人员将准备好的200条谜语灯笼挂在前进路50号院和谐亭上,不时有居民猜中灯谜,将灯谜扯下来,到兑奖台抽取街道精心准备的奖品。居民张女士猜中两条灯谜,高兴地说:“我们50号院赶上了老旧小区改造,路平了、灯明了,心情也美了。你看,咱们在这个和谐亭组织的元宵节活动多好啊,希望以后多多举办活动。”

记者 张改华  
通讯员 景干琪 文/图